

# Helyszíni tudósítás a Szabadság térről

**Az elkúrált miniszterelnöki beszéd nyilvánosságra kerülése nyomán spontán tüntetések születtek a Kossuth tér, s miután egy jobbos petíciót**

**nem volt hajlandó az MTV egyik embere sem átvenni, a tüntetők szeptember 18-án este a Szabadság terere vonultak át...**

Hétfő este átjött hozzánk a bátyám. „Jössz tüntetni?” – kérdezte. Á, nem, gondoltam, holnap sulis, meg fáradt is vagyok. Aztán elbizonytalanodtam... Négy éve erre várok. Hogy végre történjen valami. Hogy mutassuk meg a kormányoknak, nem hagyjuk, hogy tönkretegyék szeretett országunkat! És most eljött. 50 évvel a forradalom után újra erőre kaptunk. Egészen közel állva a Magyar Televízió épületéhez úgy éreztem magam, mint egy forradalmár, az adrenalin-szintem a magasba szökött. Ez maga a történelem! Soha életemben nem láttam



még ilyet! A tömeg tombolt, a rendőrök védték a bejáratot magukat; jött a könnygáz, a locsolócső, aztán már a vízágyú, és egyre több rohamrendőr... Néhány órult a könnyeivel és az egyenruhásokkal dacolva próbált bejutni az épületbe – lényegében azért, hogy átadják a tüntetők petícióját.

Néha megindultak felénk a rendőrök élő falat képezve, és akkor aztán volt nagy tömörülés meg riadalom. Sietve menekültünk, többen kiabáltak, hogy lassabban, féltő volt, hogy bármelyik

pillanatban fellökhetnek. De minden alkalommal, miután az ijedség alább hagyott, a sokezer ember újra és újra visszaszorította a rendőröket.

Aztán újabb vízágyú közeledett, és csak jött és jött, mint egy tank, döbbenet néztük, hogy mindjárt elüti az útjába kerülő embereket. Persze a víztartály is kiürül egyszer, így végül sikerült elfoglalnunk a „vizestankot”, mármint nekik, a bátrabbaknak, melyet nagy tapsvihár követett.



Aztán egyszer csak már lángolt valami: egy MTV-s személyautó. Na, ezt már túlzásnak tartottuk, nem kellett volna a tüntetésnek így elfajulnia! Még egy autót, aztán robbanások. Hopp, a benzintartály! Végül már a tévé bejárata is lángokban állt. Ilyenkor bezzeg sehol egy vízágyú...

Újabb élőfal, az emberek menekültek. Kicsit odébb megálltunk, akkor láttuk, hogy az épület oldalánál rengeteg egyenruhás áll, védőpajzzsal felszerelve, sisakban. A tömeg elindult feléjük, közben a Himnuszt énekeltek. Ők nem mozdultak, mi meg csak közeledtünk, szép lassan. Egészen testközelben voltunk

már, és ekkor döbbsentem rá igazán, hogy ők csak a munkájukat végzik. Ők is emberek, magyar emberek – és ők is félnek.

Kis idő elteltével a tüntetők már a rendőrökkel beszélgettek, a TV épületébe bárki szabadon bejárhatott, a petíciót már átadták, nincs már itt tennivaló, a nép elkezdett oszlani.

A környező utcákban sétálva leálltunk beszélgetni egy rendőrrel, aki elmondta, hogy velünk szimpatizál, és ő is itt tüntetne, de behívták szolgálatra, mert nagyon kevesen vannak. Elkéseredve mondta, hogy a férje ott van a rohamosztásban, és nagyon aggódik érte, mellesleg most fogják csökkenteni a bérét 20 ezer forintra.

Sajnálom őket, mert az életüket kockáztatják havi 70 ezer forintért. Másnap reggel hallottam a rádióban, hogy egy rendőr életveszélyesen megsérült, és koponyaműtétet kell rajta végrehajtani...

Higgyék el, akik legelől dobálták és ütlegelték a rendőröket, akik gyújtogattak, akik agresszívan akartak behatolni az MTV épületébe, azok kevesen vannak. Mi vagyunk sokan, és még többen, akik békésen szeretnénk volna átadni azt a beadványt, mi, akik csak jobb életet és virágzó, szép Magyarországot szeretnénk. Mi, akik nem akarunk innen elmenni, még ha a miniszterelnökünk erre is biztat!

EZ A MI HAZÁNK!

Ferenci Eszter

# Élő filmjelenetek Zuglóban

A címben megfogalmazott állítás semmiképpen sem tévesztés, mert valóban élő filmjeleneteknek lehetnek szem- és fültanúi mindazok, akik szeptember 16-án kilátogattak a Csömöri úti sporttelepre. A létesítmény adott otthont ugyanis az



első ízben megrendezett Zuglói Közbiztonsági Napoknak, mely rendezvény fővédnöke Rátónyi Gábor polgármester, védnöke pedig Halász Iván alpolgármester voltak. (A történelmi hűség kedvéért meg kell említeni, hogy talvaly ugyanezen a helyen volt már egy közbiztonsági bemutató, ám akkor még a kerületi közösségi nap részeként volt meghirdetve a program.) Az esemény szervezője, a zuglói önkormányzat azzal a céllal hirdette meg a rendezvényt, hogy a rendvédelmi szervek munkáját minél jobban megismertesse a kerület lakosságával. A meghívott szervezetek között volt a BRFK XIV. kerületi Rendőrkapitánysága, az Északpesti (IV-XIII-XIV-XV-XVI. kerületi) Tűzoltási és Mentési Parancsnokság Zuglói Tűzorsége (Zajtai Béla parancsnok vezetésével), a Zuglói Polgárőrség, a Zuglói Polgári Védelem, a budapesti polgárőrsegek képviselői, illetve a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság.

A rendezvény megnyitóját Rozgonyi Zoltán alpolgármester, a Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság elnöke tartotta. A nap kétségkívül leglátványosabb

programja az Országos Rendőr Főkapitányság Rendészeti Biztonsági Szolgálat Bevetési Osztályának bemutatója volt. Előbb egy kommandós osztag adott ízelítőt arról, hogy a tömegrendezvényeken milyen „formagyakorlatokkal” kell a rendet fenntartaniuk, majd a kutyás rendőrök valódi filmjeleneteket varázsoltak a nézők elé. Volt ott autós üldözés, utcai verekedők szétválasztása, lövöldözés (vaktölténnyel), ellenséges futballszurkolók megfékezése, és számos olyan jelenet, amit sokan még csak a filmekben láthattak. A rendőröket követően pedig a hatvani polgárőrség bemutatójának tapsolhattak a nézők.

A sporttelepre kilátogatók, akik körülbelül ötszázan lehetnek, a katasztrófavédelem egyik járművét, valamint a lovas rendőröket is megtekinthették. Délután pedig egészen más oldalról is megismerhették a rendvédelmi szerveket. Azok ugyanis egytől egyig beneveztek a szervezők által meghirdetett fűzőversenybe. A 12 csapat ténykedését pedig egy szakemberekből álló zsűri bírálta el. A tagjai között olyan jeles személyekkel, mint dr. Ármós Sándor rendőr dandártábornokkal, Nógrád-megyei főkapitánnyal Zuglói korábbi rendőrfővezetőjével, Zsombor Györggyel, a Budapesti Polgárőr Szövetség elnökével vagy az ismert humoristával, Markos Györggyel, aki ezúttal az Országos Polgárőr Szövetség elnökeként látogatott el Zuglóba. S ha már versenyről volt szó, akkor az eredményről is essen szó: a győzelmet ezúttal a kiválóan elkészített csülökpörkölttel a Zuglói Polgárőrség kuktái szerezték meg, megelőzve az Uzsoki Modell, illetve az Erzsébetvárosi Polgárőrség alkalmi szakácsait.

**Őszi LEGFRISSEBB AJÁNLATUNK**  
**Vasalást nem igénylő JACQUARD FÜGGÖNYÖK 1260 Ft/m-től**  
**Paplanház Függönycentrum**  
 Sashalom, Veres Péter út 49. • Tel: 402-3000  
**Mirabelle Függönyezés**  
 Zuglói, Nagy Lajos király útja 56/C • Tel: 221-3933

**EREDETISÉGVIZSGÁLAT**  
 Tel: 409-5004, 06-20-974-2656  
**MOBIL EREDETISÉGVIZSGÁLAT**  
 Tel: 06-20-329-9434  
**IGAZSÁGÜGYI SZAKÉRTŐ**  
**AUTÓBIZTOSÍTÁSOK**  
**ÁTÍRÁS**  
**HITEL**  
 Tel: 06-70-275-7545  
**Cím: 1162 Bp. Szlovák út 79/B. (OMV kút mellett)**

**TROFEA GRILL**  
**KORLÁTLAN ÉTEL ÉS ITAL FOGYASZTÁS! SVÉDASZTAL!**  
 közkívánatra péntek ebéd: **2399 Ft-ért**  
 hétfőn, hétfőn, szerdán, előfőzők: **2399 Ft-ért**  
 Ebéddőben 12<sup>00</sup>-17<sup>00</sup>-ig  
 péntek vacsoraidőben, szombat, vasárnap és ünnepnapokon: **3299 Ft-ért**  
 vacsoraidőben 17<sup>00</sup>-tól  
 Éjszakai: **3899 Ft-ért**

**És még 100 féle étellel állunk rendelkezésükre!**  
**Arztalfooglalás: 09<sup>00</sup>-21<sup>00</sup>-ig**  
**Telefon: 06 (20) 251-6377**  
**Nyitvas: hétfőtől péntekig 12<sup>00</sup>-24<sup>00</sup>-ig, szombat: 11<sup>00</sup>-tól 24<sup>00</sup>-ig | vasárnap: 11<sup>00</sup>-20<sup>00</sup>-ig**  
 Gyermeknek 50%-os kedvezmény 150 cm-es magasságig

**Ha születésnapod, esküvői rendezvényed nálunk tartják, a létszámból igazodva A TORTÁT MI ADJUK AJÁNDÉKBAN!**  
**Különtermünk 50 főre történő kibérlése esetén, 18<sup>00</sup>-24<sup>00</sup>-ig svédasztalos kínálatunk 3999 Ft/tő**

**Játszószobánkban vasárnap ebéddőben óvónő foglalkozik a kicsikkel!**